

临沂出台多项优惠政策“求贤”

人才来创业 购房补一半

本报 8 月 30 日讯 (记者张纪珍)21 世纪最缺的是什么?人才!临沂市政府 8 月 28 日出台了多项吸引高层次人才的政策,其中一条就是,在临沂创业的高层次人才,购买住房时将由同级财政按购房款的 50% 给予补贴,最高补贴额可达 50 万元。

临沂市给高层次人才的定位是:具有较强创业创新能力,能引领和带动临沂市某一领域科技进步、产业升级、社会发展的优秀人才或团队。临沂将重点引进中国科学院院士、工程院院士,国家级有突出贡献的中青年专家,获得各类国家、省级科学

技术发明奖项的人才等。为了吸引高层次人才,临沂市提出了多项优惠政策。其中带项目、带技术、带资金到临沂市创业的高层次创业人才,除了可获得 50-500 万元创业启动资金等优惠政策外,在临沂购买住房的,由同级财政按购房款的 50% 给予补

贴,最高补贴额可达 50 万元。除此之外,对于引进的高层次创新创业人才在临沂工作期间,新获得国家技术发明、科技进步一等奖的项目,一次性奖励 100 万元;获得国家技术发明、科技进步二等奖的项目,一次性奖励 50 万元。

北城朴园小学今年首次招生

本报 8 月 30 日讯 (通讯员 刘金松 记者 胡志英)记者从临沂市教育局了解到,全市中小学将于 8 月 31 日报到,9 月 1 日开学。北城新区新建的朴园小学今年首次招生。

记者了解到,今年秋季,驻城小学计划招收 143 个班。驻城初中计划招收 139 个班。

北城新区新建的朴园小学今年首次招生,并于 9 月 1 日正式开学。

据介绍,临沂朴园小学位于北城新区三和三街与沂蒙十路交会处,是一所市教育局直属小学,学校占地 48 亩,可容纳 30 个教学班。为满足北城新区居民子女就学需要,从今年秋季开始面向社会招生。

临沂市教育科学研究中心科研科副科长密守军提醒孩子们,要尽早调整心态,调整作息时间,以适应即将开始的校园生活。

文明排队月 我当志愿者

30 日下午,在市区沂蒙路一公交停车点,青年志愿者正在向乘客宣传文明排队。当日是临沂文明排队月首日,志愿者们来到市区各个公交停车点,帮助老弱病残等乘客提供服务,向市民宣传文明乘车、文明排队,还把连体椅子搬到了现场,为老人和其他乘车市民休息提供方便。

记者 廖杰 摄



编辑:周升海 组版:英子